

限音量 限时段 限区域 海曙广场舞有了“君子之约”

本报讯 (陈朝霞 许玉芬 张立 倪容) “回去我就把这个好消息告诉大家，姐妹们听了一定很高兴。”段塘街道南都社区广场舞队的领队王凤珍兴奋地说。昨天，海曙区《广场舞文明公约》在段塘街道发布，正式向全区推广。来自各街道的广场舞队负责人对这一“君子之约”给予支持，表示一定会遵守公约，文明跳舞。

海曙区目前拥有广场舞队伍近200支，噪音扰民一度引起邻里纠纷。参照先前白云街道设计的一份公约，此次面向全区的《广场舞文

过45分贝。

这一举措受到了广场舞参与者和社区居民的欢迎。家住新典社区的邵女士表示：“公约对音量控制规定得很细，有助于解决广场舞噪音污染问题。”云乐社区广场舞队负责人沈绿波认为，有了公约后就有了规范，“我们舞队30名成员都会自觉遵守约定时间，并在播放机外套上一层纸板箱或泡沫塑料箱。”

万里学院文化与传播学院编辑系主任郭鉴认为，海曙区作为社会公共管理一方，出台公约约束广场舞，对有效避免矛盾冲突，

促进居民友善化解问题起到了很好的引导作用。

据悉，除了推广《文明公约》，海曙区还号召全区有条件的企事业单位向广场舞参与者开放。目前，全区有近200家单位为广场舞者提供了活动场所，区文化馆的音乐舞蹈排练厅、艺术培训室、多功能排练厅等已免费开放。教育局也向全区有条件的中小学生和幼儿园发出倡议，在特定时间段里向广场舞参与者开放操场。此外，位于蓝天路的区文体中心预计今年9月建成开放。

6个月大女婴深度烫伤，网友微博 微信爱心接力，捐款已超12万元 小奕冉转至上海瑞金医院治疗

本报讯 (记者蒋炜宁 通讯员马蝶翼) 从本月6日小奕冉爸爸在微博上发出“救救我女儿”的求助帖，至昨天笔者发稿时，已收到转账款和现金超过12万元，爱心还在源源不断地涌向这个深度烫伤的6个月大女婴。昨天下午3时多，在热心网友的牵线下，小奕冉已顺利转到上海瑞金医院，寻求更好的治疗。

7月3日晚，小奕冉妈妈关掉熬着猪油的煤气炉去上厕所，回来时发现油锅倒扣在了奕冉身上，油洒了她一身，连忙将她送到市妇儿医院。小奕冉全身烧伤面积达56%，胸腹部、大腿都是三度烧伤，伴有休克。

经过一系列抢救，目前小奕冉已经度过了休克期。前天笔者在医院见到，她躺在病床上显得很弱小，躯干和四肢都被包扎着。

昨天中午12时多，小奕冉和父母在小胖和另一位爱心网友的陪伴下，从宁波出发前往上海，下午3时多顺利入住上海瑞金医院。目前，小奕冉已经住进了隔离病房。

昨晚，陈标说，来自社会各界爱心人士的捐款已经超过12万元。

慈孝故事搬上荧幕 《孝心孝道》昨在江北开机

本报讯 (记者厉晓杭 江北记者站吴红波 顾筠) 昨天，由江北区广电中心与宁波市世纪嘉恒影视制作有限公司联合出品的电视剧《孝心孝道》在富邦荪湖山庄举行开机仪式。据悉，该剧是国内首部以孝为主题的原创电视剧，也是江北区首次将孝心故事通过电视形式搬上荧幕。

江北历来以慈孝文化著称，中华慈孝节连续五年成功举办，影响力在全国越来越大。江北区委宣传部有关负责人介绍，《孝心孝道》是今年江北区慈孝节活动的重

要内容之一，剧情来自于历届“寻找当代十大慈孝故事”活动中征集到的真实人物故事，该剧的主题适应当下和谐家风，对传承孝文化具有深远的意义。值得一提的是，此前，该影视项目通过全社会征集、演员选拔等系列活动，吸引了诸多爱心企业与爱心人士的广泛参与。

据悉，该电视剧共24集，每集45分钟，由著名演员韩三明任监制。预计11月底杀青，明年5月制作完成并在各市级电视台、县(市)区电视台及企事业单位、学校中投映。

要内容之一，剧情来自于历届“寻找当代十大慈孝故事”活动中征集到的真实人物故事，该剧的主题适应当下和谐家风，对传承孝文化具有深远的意义。值得一提的是，此前，该影视项目通过全社会征集、演员选拔等系列活动，吸引了诸多爱心企业与爱心人士的广泛参与。

据悉，该电视剧共24集，每集45分钟，由著名演员韩三明任监制。预计11月底杀青，明年5月制作完成并在各市级电视台、县(市)区电视台及企事业单位、学校中投映。

目标，认清两国共同利益远远大于分歧，尊重彼此主权和领土完整，尊重彼此对发展道路的选择，善于管控矛盾和摩擦，坚持通过对话协商、以建设性方式增进理解，扩大共识，不为一事所惑，不为一言所扰。

第三，平等互利，深化合作。中美双方应该不断挖掘合作潜力、培育合作亮点，加快双边投资协定谈判，深化两军对话，共同打击一切形式的恐怖主义，共同应对气候变化，加强在重大国际和地区问题上的沟通和协调。

第四，着眼民众，加深友谊。中美友好的根基在民众，希望在青年。中美双方应该鼓励和扩大两国人民友好往来，拓宽地方、

“黄金蜜桃”崭露头角 亩产值可望达到6万元



昨天上午两位游客正在奉化市大堰镇张家村黄金蜜桃生产基地采摘桃子。

(严龙 毛节常 摄)

本报讯 (孙吉晶 吴培维 黄成峰) 昨天上午，在奉化大堰镇桃花源生态农业有限公司种植基地，水蜜桃新品种黄金蜜桃陆续采摘，每公斤八九十元的价格引起了电商代表的关注。

黄金蜜桃是奉化水蜜桃家族的“新丁”，奉化水蜜桃研究所科研人员历时十余年攻关，从100多株“湖景玉露”与“白丽”杂交后代中培育而成，风味浓郁、色泽金黄。

今年，经过试种的100多亩“黄金蜜

桃”批量投产，还未上市，杭州、上海、南京等地客商预先订购，每箱终端销售价格在200元左右，一只桃子近30元。

“玉露”是奉化主栽品种之一，品质出众，但很难贮藏和长途运输。黄金蜜桃兼具玉露和白丽果大、色艳、味甜优点，而且贮藏期相对延长，是极具推广价值的水蜜桃良种。尽管亩产量比普通桃子低，但亩产值高出一倍还多。

预计到盛产期，黄金蜜桃亩产值可达6万元。

暑期正畸进行时 宁波儿童爱牙课接受报名啦

据调查统计，如今错颌畸形在我国的病发率高达91%。牙齿畸形主要表现为牙列不齐、拥挤、门牙缝隙、“地包天”等，牙齿问题不仅影响患者的身体健康，也会造成性格自卑、压抑，人际交往能力差等。

矫正正要从孩子抓起，恰逢暑假牙齿矫正进入高峰期，江东协禾口腔医院举办“宁波儿童爱牙课”，医院特别为小朋友开设儿童

儿童爱牙课具体活动安排

活动时间：7月19日上午9:00

活动流程：①通过搜索医院官方微博号“宁波协禾牙科”、宁波日报公众微信号“上学 talk”（可扫下方二维码加关注）发私信报名，告知宝贝名字+当日陪同家长（1名）姓名及手机号—②医院参观—③正畸知识小课堂—④抽奖环节，设奖若干名，一等奖正畸六折优惠，二等奖正畸七折优惠，三等奖正畸八折优惠—⑤活动结

正畸中心，让每一位小朋友拥有舒适的诊疗环境，把牙科治疗变成一种享受。除此之外医院采用“二对一”服务，一名客人由一名主诊医生和一名专业护士接诊并制定个性化矫治方案。

活动当天，除了能了解牙齿矫正知识，获得专业医生提供检查和治疗建议，现场更是准备了抽奖活动和精美礼品，欢迎家长带着孩子一同来参加。



关于牙齿矫正的种种问题，我们请到宁波江东协禾口腔医院正畸科主任李帅医生为大家进行解答。

Q: 正畸治疗对年龄有限制吗？

A: 随着科技的发展，牙齿矫正是无年龄限制的，青少年10岁—14岁换牙期是正畸治疗的黄金时期，这一阶段正处于青春发育期，新陈代谢旺盛，牙齿正畸效果更佳。成人矫正相对治疗时间长，但成人一般医从性较好，能很好地配合治疗。

Q: 牙齿矫正有哪些方法？怎么选？

A: 矫正治疗主要是配戴正畸矫治器，协禾口腔医院的牙套种类非常齐全，有进口的、国产的，金属的、陶瓷的、隐形的，可以满足客人的不同需求。由于各种矫治器的适应症不同，专业正畸医师会根据客人的年龄、牙颌畸形的性质和严重程度指导佩戴合适的矫治器。

Q: 孩子、家长平常时间不多，正畸矫治需要多久时间？

A: 一般来说整个矫治需要两年左右，正畸初期医生确诊，制定矫治方案需要到医院两三次，以后1个—2个月复诊一次。刚戴上矫正器初期牙齿可能酸胀不适，甚至轻微疼痛都是正常反应，不用过分担心。暑假时间充裕，孩子有个缓冲期适应治疗，能保证取得最佳治疗效果，不耽误学业。而且，短期内牙齿排列整齐还可增强孩子对矫治的信心。

Q: 牙齿正畸需要多少费用？

A: 每个客人的具体情况是不一样

的，制定的个性化矫治方案也不同，还要从医院的综合实力、服务质量考虑费用，所以具体的矫治费用，要去江东协禾口腔医院做完检查之后，才可以确定。

Q: 为什么协禾口腔医院没有外聘专家坐诊？为什么要选择协禾口腔进行矫治？

A: 牙齿矫正有其特殊性，治疗周期长，每次复诊都需要主治医生随时调整，两年内客人与医生都要保持联系，随时回访，而专家的一次性坐诊，对牙齿正畸指导时间短，后续效果不强。同时牙齿正畸中心是我院重点特色科室，医疗质量示范科室，专业矫治儿童及成人各类牙齿错颌畸形。医院引进了韩国专业正畸分析软件，拥有甬城首家PLANMECA影像设备，配置了正畸专业相机，辅助医师实现科学、高质量的矫治设计。正畸专家临床经验丰富，成功矫治了牙列不齐、拥挤、门牙缝隙、龅牙、地包天等患者数千例。

正畸特惠进行时

活动时间：7月12日—8月31日

活动内容：

1. 免！活动期间，陪同家长可以享受免费口腔全面检查一次；

2. 惠！六大矫正方式现在预约享受9折优惠；

3. 送！确认治疗后赠送正畸大礼包一份；

4. 送！隐形矫正即可获得价值818元的矫正初诊套餐（包括：取模费、矫正拍片费、牙齿矫正方案设计费和洗牙费）；

5. 保！3年内，专业医师免费定期检查，以保证效果。

名额有限，预约热线：0574-89119856、400-880-2927 或登录网站进行预约。

李帅医生简介：宁波江东协禾口腔医院正畸科主任，第四军医大学口腔正畸、口腔放射专业双学位硕士，毕业后留校第四军医大学口腔医院继续临床科研工作，经验丰富，擅长直丝弓固定矫治技术，功能矫治技术，正畸正颌联合治疗各类儿童、成人牙颌畸形，包括骨性错颌畸形，唇腭裂序列治疗，颞下颌关节病及牙周病的正畸治疗。

医疗广告审查证明文号：浙(04)广广[2013]第11-04-0802号

官方网址：<http://www.nbxhkq.com>

“微友”地铁给力随手拍

已有5位网友参与公益

互动获赠恐龙展套票



(圣圣妈 摄)



(小凡戒 摄)



本报记者
(记者余晓辰
周骥易鹤)
大型绿色出行公益行动

“谢谢！大大的拥抱！”

天下午，幸运网友“zouari”第一个前来报社，拿到了恐龙展的套票。随着众多网友通过微信分享自己坐地铁的“随手拍”，“坐地铁=做公益”大型绿色出行公益活动持续升温。

现在，关注“宁波地铁生存”微信公众号后，只要把在地铁站或列车上拍到的最美瞬间、最靓一角或自拍照，通过微信发送过来，就有机会获得宁波文化广场科普中心恐龙展门票一套。套票由市大众科普服务中心提供。幸运乘客名单和奖品领取办法将通过微信号“宁波地铁生存”发布。昨天，已有5位网友荣登“幸运榜”。

在大家乘地铁做公益的同时，荣安集团的爱心款也正源源不断地流入“绿行家”地铁公益基金。首个公益项目正在火热征集中，欢迎大家通过微信号“宁波地铁生存”推荐项目，讲一讲自己或身边人的“微心愿”。公益活动参与方式：用手机微信扫一扫右边的二维码，关注“宁波地铁生存”；或微信添加朋友，查找公众号“宁波地铁生存”。



甬城 @进行时

<http://weibo.com/nbrb>

#您播报 #

@潞小编：象山皇城海滩边，游客停车游玩遇到涨潮，结果轮胎陷进沙里无法动弹。亲们，海边游玩一定要注意安全啊。



@隐约微笑：帮朋友代办异地年检，不知道对方有违章，必须处理完违章才能办理年检，可悲的是出门没有带钱包和现金。我向大厅的工作人员胡素玉求助，对方答应了我的要求，我通过支付宝转账给她，她把现金给我，真心感谢她，也希望这样的工作人员越来越多。

#每日读报 #

《宁波至奉化城际铁路力争明年下半年开工》——城际铁路开通后，宁波到奉化的距离将缩短至半小时。按照计划，这条铁路与轨道交通3号线一期同步建成营运。(宁波日报7月9日第1版)

@挖三：以后上下班不用开车，可以坐列车，心里想想就美啊！(记者 王珏 董娜 整理)